



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π & Δ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

Λάρισα, 12-3-2021

Α. Π. : 2246

Ταχ. Δ/ση : Δήμητρας Τσάτσου 2 & Φαρσάλων
Τ.Κ. 41335 Λάρισα
Πληροφορίες : Χατζημίχου Κωνσταντίνα
Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων
Τηλέφωνο : 2414409871, 6976552455
FAX : 2414409839, 2414409870
E-mail : kchatzim@sch.gr

ΠΡΟΣ: Δ/ντές-τριες, Προϊστάμενους/νες και
Εκπαιδευτικούς Δημοτικών Σχολείων και
Νηπιαγωγείων Π.Ε. Λάρισας

ΚΟΙΝ : 1. Περιφερειακή Δ/ση Εκπ/σης
Θεσσαλίας

2. Σ.Ε.Ε. Αειφορίας Θεσσαλίας
3. Το "Χαμόγελο Του Παιδιού"
4. Οργανισμό Αντισεισμικής Προστασίας

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση σε διαδικτυακό σεμινάριο σε συνεργασία με το "Χαμόγελο Του Παιδιού" και τον Ο.Α.Σ.Π.»

Η Δ/ση Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας, διά της Υπεύθυνης Σχολικών Δραστηριοτήτων, σε συνεργασία με το «Χαμόγελο Του Παιδιού» και τον Οργανισμό Αντισεισμικής Προστασίας, διοργανώνει διαδικτυακό σεμινάριο για εκπαιδευτικούς, διάρκειας δύο (2) ωρών, με θέμα: **«Ψυχική ανθεκτικότητα και ενδυνάμωση εκπαιδευτικών σε καταστάσεις κρίσης»**, την **Τετάρτη 17/3/2021**, από τις **10.00 π.μ. έως τις 12.00 π.μ.**

Το σεμινάριο θα υλοποιηθεί μέσω της πλατφόρμας τηλεδιασκέψεων **CISCO Webex** και μπορούν να το παρακολουθήσουν όλοι οι εκπαιδευτικοί της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας.

Στόχος του σεμιναρίου είναι η καλλιέργεια της Ψυχοσυναισθηματικής Ετοιμότητας της εκπαιδευτικής μας κοινότητας στη μετασεισμική φάση που διανύουμε και ο προσδιορισμός του ρόλου του σχολείου και του/της εκπαιδευτικού στην ενδυνάμωση του παιδιού σχετικά με το φαινόμενο του σεισμού. Μέσω του σεμιναρίου Ψυχολόγοι του «Χαμόγελου Του Παιδιού» και Υπεύθυνοι του Οργανισμού Αντισεισμικής Προστασίας (Ο.Α.Σ.Π.) απαντούν στα ερωτήματα:

- *“Πώς μπορεί το σχολείο να υποστηρίξει τα παιδιά, διασφαλίζοντας τη σωματική και ψυχική τους ασφάλεια κατά τη φάση της κρίσης;”*
- *“Από πού μπορεί ένα σχολείο να λάβει βοήθεια σε μία συνθήκη κρίσης;”*

Οι απαντήσεις στα ερωτήματα αυτά θα δοθούν μέσα από την επεξεργασία πραγματικών περιστατικών κρίσης που έχουν πλήξει τη σχολική κοινότητα, δίνοντας ταυτόχρονα βασικές συμβουλές στους/στις εκπαιδευτικούς προκειμένου να φροντίσουν οι ίδιοι τον εαυτό τους, ώστε να είναι σε θέση να ανταποκριθούν στις δύσκολες συνθήκες που καλούνται να αντιμετωπίσουν και να ικανοποιήσουν τις ιδιαίτερες ανάγκες των μαθητών-τριών τους, ειδικά στην περίπτωση διαχείρισης του σεισμικού φαινομένου που βιώνουμε.

Πρόγραμμα Σεμιναρίου		
«Ψυχική ανθεκτικότητα και ενδυνάμωση εκπαιδευτικών σε καταστάσεις κρίσης»		
Τετάρτη 17/3/2021, από τις 10.00 π.μ. έως τις 12.00 π.μ.		
10.00 - 10.30	Χαιρετισμοί	Αικατερίνη Καραγιώργου, Διευθύντρια Π.Ε. Λάρισας
	Χαιρετισμός & "Επιστημονική προσέγγιση του σεισμικού φαινομένου"	Κώστας Γιαννόπουλος, Πρόεδρος ΔΣ του Οργανισμού «Το Χαμόγελο Του Παιδιού»
		Δρ Ευθύμιος Λέκκας, Πρόεδρος του ΟΑΣΠ, Καθηγητής Δυναμικής Τεκτονικής Εφαρμοσμένης Γεωλογίας & Διαχείρισης Φυσικών Καταστροφών ΕΚΠΑ
10.30 – 11.15	Εισήγηση "Διαχείριση κρίσεων στη σχολική κοινότητα και Ψυχική ανθεκτικότητα και ενδυνάμωση εκπαιδευτικών"	Στέφανος Αλεβίζος, Ψυχολόγος – Συντονιστής του Εθνικού Κέντρου για τις εξαφανίσεις και τα παιδιά θύματα εκμετάλλευσης – «Το Χαμόγελο Του Παιδιού»
11.15 – 11.45	Εισήγηση "Βιώνοντας μια μετασεισμική περίοδο... Οδηγίες, εμπειρίες και διδάγματα"	Δρ Κούρου Ασημίνα, Γεωλόγος – Προϊσταμένη Δ/σης Κοινωνικής Αντισεισμικής Άμυνας Οργανισμού Αντισεισμικής Προστασίας Ο.Α.Σ.Π.
11.45 – 12.00	Συζήτηση	

Παρακαλούμε, αν επιθυμείτε να παρακολουθήσετε το σεμινάριο να συμπληρώσετε **έως και την Τρίτη 16/3/2021** την ηλεκτρονική αίτηση στο σύνδεσμο: <https://forms.gle/WgwMdj2aNerQehf19> ή να επικοινωνήσετε με την Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας.

Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι ενδιαφερόμενοι/ες εκπαιδευτικοί άμεσα.

Η Διευθύντρια ΠΕ Λάρισας

Αικατερίνη Καραγιώργου